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Al. Oswpla oeAiba 217-218
A2. Oswplia oeAida 303

A3. Oswpla oeAida 275

Ad. 1.A 2.2 3.2 4N

OEMA B

B1. Oewpolpe ouvaptnan A(x)=Inx.f(x)eémou:

H A elval ouvexng oto [1,2] wCE YVOLLEVO OUVEXWV GUVAPTACEWV (N f elval

napaywyion oto [ 1,2 ] dpa kal cuvexc )
H A eival mopaywyloldn oto (1,2) WG YWWOLEVO TIAPAYWYICLLWY CUVOPTHOEWV.

Akopa A(1) =In1-£(1) =0kaL A(2)=In2-7(2)=0. Enouévwg ano Bewpnpa Rolle

untdpxet Touldtatov éva & e(1,2)zA'(&£) =0, 6mou
A (x)= (Inx - f(x))' =

@%-f(g):—lng-f'(cj)cf(g):—g-lng-f’(f).

%~f(x)+lnx-f’(x)-Apa' %‘f(f)Jflnf"“(g)ZOC>

B2. Exoupe g(x)=Inx-h(x)<:>g(x):lnx-(3)(2 —2)() pe

-(3)(2—2X)+Inx-(6x—2)<:>g’(1)=1+|n1-4=1 Ko

g/(x)=

9(1)=In1-(3-2)=0. Enopévwg n e§icwan g epamropévng eivar
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y-g()=g'(1)(x-1) = y-0=1(x-1) o y=x-1.

B3. Exoupe otL g(x)= Inx-(3x2 —2x) ue g'(x) =%-(3X2 —2x)+|nx~(6x -2)e

_b6x-Inx+9x -2
~ :

9'(x)=(8x-2)+Inx-(6x-2) kL g"(x)

Qewpolpe K(x) =6x-Inx +9x —2 MoV €lval MapaywYIoLR WG TIPAEELG
TIPOYWYICLLWY CUVAPTACEWY UE K’(X) =6Inx+6+9=6Inx+15>0 kot adou n
ouvaptnon K(X) elval kaL ouvexng €xoupe OtL elvalyvnoiwg avfovoa yia Kabe
x21kat K(x)2K(1)=7>0.Apa g"(x)>0 yla kGO X2 1 kal gHGUVEXG OTO
[1,+oo) apan g eival kupth oto [1+oo) Emopévweg n ypadikn mapaoctacn tng
ouvaptnong g, C,,0a Bploketal mavw ameé tnv tnv e§iowen tng ebamtopévng

oto onueio A(1,g(1)).Apa, g(x)2x—1<:>lnx-(3x2 —2x)2x—1.

B4. ‘Exoupe OTL j.lnx-(x3—x2)l dx=[|nx-(x3—x2)]j—j%-()ﬁ—xz)dx:
1 1
=e3—e2—j:(xz—x)d)(=e3—ez—{(x—3—x—2ﬂe=e3—92—[[e—3—e—2J—(1—1ﬂ—
1 3 2)) 3 2) (3 2
_63_ez_e_3+e_2+1_2e3_e_2+1_4e3—3e2+1
- 3 2.6 3 2 6 6
OEMAT
X 0 %
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. Houvaptnon f eival mapaywyiowun oto f’(x) i é N
(0,400) pe F'(x)=Inx+1KkaL f'(x)>0<

f(x) [v. dBivouca | Iv. abfouoca

In)(+1>0<:>ln)(>—1<:>)(>1

e

j éxw f'(x)<0 kat

f ouvexng oto (Ol} apa n ouvaptnon f elvat yvnaoiwg pOlvevca oto (O,l}, EVW
e e
1 . , . , . 1 .
vl x €| —,+o0 | Exw £ (X)>0 KoL n cuvaptnon £ eivalcuvexng oto g,+oo apa
e
n ouvaptnon £ eivat yvnoiwg avfovoa oto [1,+ooj. H 7 mapouotaletl oAkod
e

e\dyLOTO ylO. X = 1 , TO f[lj = —1.

e e e
o0 1
. : . . Inx M -x?2
Akopa lim £ (x) = lim (x -Inx)= lim —= —dim —*— = lim =0
x—0" x—0" x—0" 1 DL-HX~>0+ 1 x-0" X
X x*?

Evay, lim £ (x)=tlim (X -Inx) = +eex Enopévuwg to 6uvolo Tiuwy Ba eivat

X —>+0 X400

o T o 2o )

r2. Exoupe ot x* =e”" < Inx* =Ine™"® < x -Inx =2016 < f (x) =2016.

1 , , . 1 1 .
Na x >— n f eivalyvnolwg avéovoa kat 7| | —,+w | |=| ——,4 | OTOU TO
e e e

2016 {_1’%0} . Apa umtapyet akpBwg eva X, € (%,+oo} TETOLO WOTE
e

f(x,)=2016, 6nhasd n egiowan 7 (x)=2016 €xeL akplBuwg pia piZa.
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r3. Houvdpton 7 eivat cuvexig ota [a, B] kat [ B,y | wg ywopevo cuvexov
OLVAPTAGEWV KaL Ttapaywyiolun ota (a, B) kat (B,7) weywopevo mapaywylouwy
ouvaptnoewv. Emopévwg pe edappoyn tou Bewpnpatog Méong TR oTa [a,ﬂ} KoLl

[ B.7] éxoupe ot

YrépyeL Toukdxiotov éva & &(a, B) Tétolo Gote

f'(§1)=f(ﬂﬂ):;(a) (51) ﬂlng Zlna

Kaw untdipxet Touldxiotov éva &, €(3,7) tétolo wote

f'(§2)=f(yy:;() (52) 7|n7}// ,?nﬂ

Akopa " (x)=(Inx + 1)’ = % >0 ya kdBe X &(0,+%) koun f eivat suvexig oto

(O,+oo) apa n ouvaptnon f elval KUPTH 0TO (0,+oo) Kal EMOMEVWG N F' elval

yvnoiwg avgouoa. Apa, yia &i< &, = F/(§) < F'(&,) <

p-a>0

ﬂlnﬁ Zlna yln; ﬁlnﬁ' (n—B)-(BInp—-alna)<(p-a)-(yIny - BInB) <
7/3>0

(/3 a)-ln;—;.

(r-p) 02

x>0
ra. ra Xe(%j) £xw Inx<0:>x|nx<0<:>f(x)<0.

ﬂ)\—l

‘f ‘dx_—ff X )ax = Jf X )ax = jx Inx Jalx =

1 1
X2 2 X2 , 1 e X2 1 1 e
{7-Inx}1 - (?'(lnX)JdX_Zez'(_1)_o -!‘{2 x]dx:_Zez_'!

[\ \_\!—._\

N

e LI

os
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1
1_{)(2}6 1 1 1 &-3

262 | 4| 207 42 4 4e’

OEMA A
X - ex+1 X A ex+1 + ex+1 _ ex+1
A1. Adovy X = =1, éxoupe 6T f’(X) = > =
(X+1) (x+1)
~ ex+1 _(X+1)_ex+1
()(+1)2
, , eX+1 ex+1 x=0 eO+1
Emopévwg, £ (X):[)(H} o f(x)= o +Cfﬁ->ef(0):0+ fco
oce=e+ce<c=0.Apaq, f(x)z X+11 JE XeER—{ 1}
+
A2. H ouvaptnon f eival mopaywyiowun Ue f’(X) = % >0 yua x >0 kat eivat
X +1

OUVEXNC WG TINALKO CUVEXWV. OUVAPTNOEWY, EMOMEVWG Elval yvnolwg avgovoa oto (O, +oo)
-1

apa kat «1-1». EMopévwg f(g(x))z%ch(g(x)) f( )<:>g( ) 1<

<2x2 -3x722=1<2x>-3x*>-3=0. Ocwpolpe ouvdptnon (p(X) =2x%-3x?-3

omnou go’(x) =6Xx°26x = 6X-(X —1) Kol

)!if;go(x)=—3,swb ¢(1)=—4.AK<’)ua (p’()()<0 X 0 L o0
oTo (0,1) KOl OUVEXNG WG TIOAUWVU LKA apa ¢ elval ¢’ X) ) +
yvnolwg ¢pBivouoa oto (0,1] , EVW ¢)'(X) >0 oto (X) rv. v,
(1,+oo) KOl @ €lvoL OUVEXAC OTO [1,+oo) we 4 $bivovoa | avouoa

TIOAUWVULKY , dpa n ouvaptnon ¢ eival yvnoilwg avfouoa oto [1,+oo) .H ouvdptnon

napouolalel tomikd eAdyoto yio X =1, to (/)(1) =—4. Télog O e (p([1, +oo)) = [—4, +oo) ,
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ormou lim ¢(X):Xli_>r£1w(2x3 —3x? —3): lim (2x3):+oo KaL n ouvaptnon ¢ €ival

X —>+0 X —>+0

yvnhoiwg avfouvoa oto [1+oo) . Apa n e€iowon go(x) =0 £&yeL povadikn pila oto (0, +oo) .

2 5 2 2 X'QXH
A3. a) Exoupe 6t (x +1) - F'(x)ax =[(x +1) - S dx =
1 1 (X+1)

2
ZT(X'eXH)dXZI:X'eXH:I _
1

1

(ex+1)dX= 293 —92 _|:ex+1:|2 -

1

I SN

=2e°—e*—e*+e*=¢°.

>0

Emopévwg L(X):Inx—\/’l—x ue D, =(O,1J Kol L'(X)z 1 1

A N
X 21— x

yla KaBbe x e (0,1) Kol L(X) OUVEXNG OTO (0,1] w¢ SLapopa CUVEXWE CUVOPTHOEWY , dpa
L(X) elvat yvnolwg avgovoa oto (0,1] KOl EMOUEVWG L(X) elvau «1-1» apa

avtiotpédeTal.

L yv.augouoa (

B) Exoupe otL D, :L((O,ﬂ) — Iir?+L(X),L(1)} e

lim £(x)= lim (lnx—ﬂ):—oo kau L(1)=In1-0=0.

x—0" x—0

Apa, D, = (-, o].

x?>0

A4. Exoupedt 0 < L' (X) <10< x?. [ (X) < x?, émou Iirr(l) x? =0 kot ano kpLrrpLo

TapeUPOAG EXOUHE OTL )Ijm)(xz L (X)) =0.

OPOZHMO MEIPAIA
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